IppanioHaspHi yncaa. AppudMeTHIHUN KBaAPaTHUN KOPiHb.
IlepeTBOpEeHHsA BUpa3iB, 1[0 MicTATH KOpeHi. [IopiBHAHHSA
ippamioHaIbHUX BHUPa3iB. 3BLUIbHEHHA BiJl ippamioHAJIbHOCTI B 3BHAMEHHUKY
BUpAa3y.
ITe nompi6oHo 3Hamu!

IppauioHanbHUM HUCAOM HA3UBAETHCS HECKIHUEHUM IECATKOBHI HEMepioguaHuii apio.

ApugpmemuuHum K8aO0pAIMHUM KOpeHeM 3 HUCAA G HA3UBAETHhCSA HEBiJ €MHE YHCIIO,
KBaJ[paT SIKOTO JOpiBHIOE a [axmo b > 01 b? = a, To Va = b].

Baacmueocmi keadpamMoz20 KoOpeHs

No Bnactusicth [Tpukman

1 Jaz = |a| J(=53)2=]-53|=5,3
2 Jazn = |a| J1,2% = [1,22| = 1,44
3 Vabe = va Vb e J0,81-225 = /0,81 -v225 = 0,9+ 15 = 13,5

4 - 16_V16_4
b b 49 a9 7
S | dxkmoa>b =0, o+Va>Vb ko V49 < /50,10 7 < 52

ITepemeopeHHa ippauioHATbHUX BUPA3iE
1. BuneceHHs: MHOKHUKA 3-T11]1 3HaKa KopeHst V48 =V16-3 =+/16- V3 = 4+/3.
2. BHeceHHs MHOYKHHKA TIi7] 3HAK KOPEHS 543 =/25-+/3 =+/25-3 =+/75.

3. POSK/IAIAHHA Ha MHOJKHUKIL:
a)a’—2=a*-(2)?=(a—V2)(a+V2);
6)9c — 6v5¢ +5 = (3vc)” — 2(3ve)W5 + (VB) = (3vc —5);
8 V35 = VT8 = V57 —vVE 73 = VB V7 —vE - V3 = VE(V7 - ¥3)

38iL1bHEeHHA 610 IPPAULIOHANTBLHOCTMI 8 BHAMEHHUKY supasy

3BITBHEHHS BiJ] 1ppaIllOHATILHOCTI B 3HAMEHHUKY (YUCETFHUKY) O3HAYa€ MEPETBOPUTH API0

TakK, o0 WOro 3HaMEeHHUK (YMCEIbHUK) HE MICTUB KBaJIPATHOT'O KOPEHSI.
(Va+vb)(Va—+vb) =+a2—yb2=a-b
ITopieHAHHA IPPAYLOHAABHUX BUPA3IE6

BifbIIOMy 3HAYEHHIO ApryMeHTy (GyHKIil y = /X BiamoBigae Ginbine 3Ha4eHHS BYHKIIIT, i

HaBMaKku, OUIBIIOMY 3HAa4eHHIO (DYHKIIT BIAMOBIAA€E OlIbIIE 3HAYEHHS apryMEHTY, TOOTO SIKIIIO

X1 > Xy =+/X] > /Xy, TO HABIAKK \/X; > /X5 =X > X,.



